Szkolenie aktualizujące inspektorów ochrony przeciwpożarowej  
Warszawa, 8 kwietnia 2020 r.
UWAGA
Szanowni Państwo,
Komendant Główny PSP w celu ograniczenia rozprzestrzeniania się koronawirusa SARS-CoV-2 wywołującego chorobę COVID-19, umożliwił realizację „Szkoleń aktualizujących inspektora ochrony przeciwpożarowej” w formie e-learningowej, do odwołania. Jednocześnie wskazał dwa miejsca w Polsce, które mogą realizować te szkolenia we wspomnianej formie. Szkoła Główna Służby Pożarniczej, jako jedna z dwóch wskazanych do tego celu jednostek ma taką możliwość. Specyficzna sytuacja, w której się znajdujemy, wymaga od nas wszystkich dużego zdyscyplinowania i konieczność zrozumienia nakładanych przez SGSP na Państwo wymagań do przestrzegania:
1.     eSIOPa-1
Pierwsze szkolenie planowane w terminie 1-3 kwietnia br. zostało zakończone.
2.     eSIOPa-2
Drugie szkolenie (eSIOPa-2) w terminie 17 kwietnia – 22 kwietnia br. trwa.
3.     eSIOPa-3
Uruchomiliśmy nabór na kolejną, trzecia edycja szkolenia (eSIOPa-3), które planowane jest w terminie: 18-22 maja 2020 r. Zgłoszenia należy dokonać poprzez wypełnienie w-formularza (kliknij tutaj) zgłoszeniowego.
Po zakończeniu rekrutacji zostaną państwo poinformowani mailowo o konieczności nadsyłania pozostałych dokumentów rekrutacyjnych takich jak:
·formularz zgłoszeniowy eSIOPa-3 (do pobrania po uzbieraniu odpowiedniej liczby osób; zostanie wysłany również mailowo do zainteresowanych);
 
·poświadczoną kserokopię zaświadczenia o ukończeniu szkolenia inspektorów/specjalistów ochrony przeciwpożarowej aktualnego do końca trwania szkolenia (kserokopia nie może być poświadczona przez zainteresowanego; poświadczenie bądź w kadrach zakładu pracy, bądź notarialne). 
 Na szkolenie będą mogli zapisać się wszyscy, którzy mają ważność uprawnień do 30 września br. Chętni, którzy byli zapisani na szkolenie aktualizujące w SGSP (SIOPa-15) na II połowę maja 2020 r. mają zapewnione miejsce na kolejnym szkoleniu w naszej Uczelni organizowanym w formule e-learningowej (eSIOPa-3).
 Prosimy o bardzo uważne wypełnianie e-formularza zgłoszeniowego, a później formularza zgłoszeniowego. Zaświadczenia o ukończeniu szkolenia będą wysyłane pocztą, każdy błąd w formularzu będzie skutkował błędem w zaświadczeniu o ukończeniu szkolenia, a może również niedostarczeniem przesyłki na miejsce przeznaczenia. 
 
Instrukcje dla uczestników kolejnego szkolenia podamy w terminie późniejszym.
Szkolenia będą organizowane systematycznie do odwołania przez Komendanta Głównego PSP.
 
OPIS SZKOLENIA
        Celem szkolenia jest aktualizacja wiadomości i umiejętności z zakresu ochrony przeciwpożarowej przewidzianych dla inspektora ochrony przeciwpożarowej, wynikających z art.4 ust.1 ustawy o ochronie przeciwpożarowej z 24 sierpnia 1991 r. (Dz. U. z 2019 r. poz. 1372 z późn. zm.). Szkolenie realizuje program „Szkolenia inspektorów ochrony przeciwpożarowej – szkolenie aktualizujące” zatwierdzony przez Komendanta Głównego Państwowej Straży Pożarnej 28 sierpnia 2012 r. ze zm.
W związku z wprowadzeniem nowelizacji w programie szkolenia (zgodnie z ustępem 2 art.19 ustawy deregulacyjnej z dnia 5 sierpnia 2015 r. o zmianie ustaw regulujących warunki dostępu do wykonywania niektórych zawodów) specjaliści ochrony przeciwpożarowej po utracie ważności posiadanego zaświadczenia, nabywają uprawnienia inspektora ochrony przeciwpożarowej na okres roku od dnia utraty ważności powyższego zaświadczenia i w tym okresie powinni ukończyć szkolenie aktualizujące inspektorów ochrony przeciwpożarowej.
        Szkolenie prowadzone będzie w formie stacjonarnej. Przewidziano 1 zjazd trzydniowy zakończony egzaminem w formie testu. Warunkiem dopuszczenia do egzaminu jest obecność na wszystkich zajęciach. Zajęcia będą prowadzone w SGSP.
       Ukończenie szkolenia upoważnia do wykonywania zawodu Inspektora Ochrony Przeciwpożarowej, zgodnie z rozporządzeniem Ministra Spraw Wewnętrznych z dnia 13 listopada 2015 r. w sprawie szkoleń inspektorów ochrony przeciwpożarowej. (Dz. U. z 2015 r. poz. 1964).
WYMAGANE DOKUMENTY 
Kandydat ubiegający się o przyjęcie na szkolenie aktualizujące inspektorów ochrony przeciwpożarowej zobowiązany jest:
·     wypełnić starannie e-formularz zgłoszeniowy.
Po informacji o realizacji szkolenia, kandydat zobowiązany jest do złożenia kompletu następujących dokumentów w wersji elektronicznej (wzory dokumentów zostaną przesłane mailem, na adres podany w e-formularzu oraz udostępnione są na stronie internetowej):
·     formularza zgłoszeniowego;
·     poświadczonej kserokopii zaświadczenia o ukończeniu szkolenia inspektorów/ specjalistów/ aktualizującego ochrony przeciwpożarowej

KONTAKT
Szkoła Główna Służby Pożarniczej
01-629 Warszawa, ul. Słowackiego 52/54, fax (22) 833-07-24
 
Kierownik szkolenia:
bryg. mgr inż. Jarosław Boczarski, tel. (22) 56-17-706, e-mail: jboczarski@sgsp.edu.pl
 
Obsługa administracyjna: inż. Karolina Gad
tel. (22) 56-17-518, tel. kom. 693821416, e-mail: kgad@sgsp.edu.pl
Obiekt 02, pok. 113 (parter)
 
Obsługa platformy e-learningowej: bryg. mgr inż. Joanna Szewczyk 
tel. (22) 56-17-365,   e-mail: jszewczyk@sgsp.edu.pl
 
Obsługa finansowo-księgowa: st. ogn. Katarzyna Markiewicz 
tel. (22)56-17-586 ,  e-mail: kmarkiewicz@sgsp.edu.pl 
 
DOKUMENTY DO POBRANIA
 
Program szkolenia aktualizującego inspektorów ochrony przeciwpożarowej (aktualizacja) – tekst ujednolicony po zmianach w 2015 r.
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